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令和元年５月15日 

◎桑名議長 危機管理文化厚生委員会の皆様、おはようございます。 

きょうは最初の委員会ということでございますので、議長の私のほうから招集をさせ

ていただきました。 

令和元年ということでございますし、また、県においては、第３期目の産業振興計画、

そして日本一の健康長寿県構想といったものの最終年度でございます。当委員会におい

ては、それに合わせて南海トラフ地震対策、スポーツ芸術の振興というものも図ってい

かなければなりません。こういった政策に、魂を入れるのがこの委員会の場であろうか

と思います。皆様方が日ごろ地元を回った声をしっかり上げて、施策の成果を上げてい

ただきたいというふうに思います。活発な議論が行われますことを御期待申し上げまし

て、議長としての挨拶とかえさせていただきます。 

皆さん、これからもよろしくお願いをいたします。 

（担当書記挨拶） 

◎書記 本日は、初めての委員会でありますので、委員長が互選されるまでの間、委員

会条例第７条第２項の規定によりまして、出席委員中、年長であります上田周五委員に

その職務をお願いいたします。 

◎上田（周）年長委員 皆さん、改めましておはようございます。 

それでは早速ですが、年長である私が、暫時の間、議事を進めさせていただきます。

よろしくお願いいたします。 

ただいまから委員会を開催いたします。 

（10時１分開会） 

◎上田（周）年長委員 直ちに委員長の互選を行います。互選の方法はいかがいたしま

しょうか。 

（「投票で」と言う者あり） 

◎上田（周）年長委員 「投票にせよ」という発言がございましたので、これより委員

長の互選を投票によって行います。 

お諮りいたします。 

投票の方法は単記無記名であります。 

所定の投票用紙に被選挙人の氏名を記載の上、投票をお願いいたします。 

その他の選挙手続は、全て正副議長選挙の方法によりたいと存じますが、御異議あり

ませんか。 

（異議なし） 

◎上田（周）年長委員 御異議なしと認めます。よって、さよう決定いたしました。 

立会人に下村勝幸君、坂本茂雄君を指名いたしたいと存じますが、御異議ありません

か。 

（異議なし） 
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◎上田（周）年長委員 御異議なしと認めます。 

よって、立会人に下村勝幸君、坂本茂雄君を指名いたします。 

御両人は御了承願います。 

それでは、書記に投票用紙を配付させます。 

（投票用紙配布） 

◎上田（周）年長委員 投票用紙の配付漏れはありませんか。 

（な  し） 

◎上田（周）年長委員 配布漏れなしと認めます。 

投票箱を改めさせます。 

（投票箱点検） 

◎上田（周）年長委員 異常なしと認めます。 

それでは、点呼に応じて順次投票をお願いいたします。 

上田貢太郎君、金岡佳時君、下村勝幸君、西内健君、森田英二君、西森雅和君、坂本

茂雄君、中根佐知さん、上田周五。 

投票漏れはありませんか。 

（な  し） 

◎上田（周）年長委員 投票漏れなしと認めます。 

投票を終了いたします。 

開票を行います。 

下村勝幸君、坂本茂雄君、立ち会いをお願いいたします。 

（開  票） 

◎上田（周）年長委員 選挙の結果を報告いたします。 

投票総数９票、有効投票９票、無効投票０票、有効投票中、上田貢太郎君８票、中根

佐知さん１票、以上のとおりであります。 

この選挙の法定得票数は３票であります。従いまして、上田貢太郎君が委員長に当選

されました。 

ただいま委員長に当選されました上田貢太郎君に本席から告知します。 

ここで、委員長の就任の挨拶があります。 

◎上田（貢）委員長 お許しをいただきまして一言御挨拶を申し上げます。 

ただいま先輩同僚議員の皆様より御推挙をいただきまして、委員長という職を仰せつ

かることとなりました上田貢太郎でございます。よろしくお願い申し上げます。まだま

だ経験不足でございまして、いろいろと御迷惑をおかけすることもあるかと思いますが、

令和元年というこの節目、そして、人口減少の進展、また、南海トラフ巨大地震におき

ましてはいつ起きてもおかしくない、そんな状況でございますので、一日一日本当に緊

張感を持って、また、皆様方の御協力も仰ぎながら、県政浮揚に向けて全力で取り組ん

でいく所存でございますので、何とぞ御指導、御鞭撻のほど、よろしくお願いいたしま
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す。 

◎上田（周）年長委員 以上で、私の役目である委員長の互選が終わりました。 

御協力ありがとうございました。 

◎上田（貢）委員長 本日の委員会の以降の日程につきましては、お手元にお配りして

あります日程案によりたいと思います。 

お諮りいたします。本日の委員会の以降の日程につきましては、この日程案のとおり

で御異議ございませんか。 

（異議なし） 

◎上田（貢）委員長 御異議なしと認めます。 

それでは、これより副委員長の互選を行います。互選の方法はいかがいたしましょう

か。 

（「指名で」と言う者あり） 

◎上田（貢）委員長 「指名推選にせよ」という発言がありましたので、副委員長の互

選の方法につきましては、指名推選によりたいと思いますが、これに御異議ありません

か。 

（異議なし） 

◎上田（貢）委員長 御異議なしと認めます。よって、さよう決定いたしました。 

お諮りいたします。委員長である私が指名することにいたしたいと思いますが、これ

に御異議ありませんか。 

（異議なし） 

◎上田（貢）委員長 御異議なしと認めます。よって、さよう決定しました。 

副委員長に金岡佳時君を指名いたします。 

お諮りいたします。ただいま指名をいたしました金岡佳時君を副委員長の当選人と定

めることに御異議ありませんか。 

（異議なし） 

◎上田（貢）委員長 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました金岡

佳時君が副委員長に当選されました。 

ただいま副委員長に当選されました金岡佳時君に本席から告知をいたします。 

ここで、副委員長の就任の御挨拶がございます。 

◎金岡副委員長 一言御挨拶を申し上げます。 

ただいま皆さんから御推薦を賜りまして、副委員長に就任させていただきました。ま

ことにありがとうございます。 

先般の県議選挙の前に、委員会の議論を活発に、という旨の報道がございました。県

議会は委員会中心主義でございますので、私も全くもって同感でございます。しかしな

がら、やみくもに時間を費やしたらいいというものでもないと思います。実りある議論

が円滑に、そして、活発に行われますよう、上田委員長をしっかりと補佐してまいりた
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いというふうに思っております。委員の皆様方の御指導、御鞭撻のほどよろしくお願い

申し上げます。言葉足りませんけれども、副委員長就任の御挨拶とさせていただきます。

ありがとうございました。 

◎上田（貢）委員長 以上で、副委員長の互選を終わりました。 

続いて、委員席を決定したいと存じますが、いかがいたしましょうか。 

（「委員長一任」と言う者あり） 

◎上田（貢）委員長 それでは、私のほうで決定することにいたします。 

（書記が委員長から委員席の封筒を受け取り名札を置く） 

◎上田（貢）委員長 これで、委員席は決定をいたしました。 

次に、閉会中の継続審査の件を議題といたします。 

お諮りいたします。当委員会は閉会中も継続して審査並びに調査をしたいので、お手

元にお配りしてある案のとおり申し出ることに御異議ありませんか。 

（異議なし） 

◎上田（貢）委員長 御異議なしと認めます。よって、さよう決定しました。 

この際、お諮りいたします。「今後の委員会活動日程の件」を日程に追加し、議題と

いたしたいと思いますが、御異議ありませんか。 

（異議なし） 

◎上田（貢）委員長 御異議なしと認めます。 

それでは、今後の委員会活動日程の件を議題といたします。書記に資料の配付と説明

をさせます。 

（委員会活動日程案配付） 

◎書記  それでは、ただいま、お配りしました今後の委員会活動日程案につきまして、

御説明いたします。 

 最初に、令和元年度委員会活動日程（案）と書かれた面をご覧ください。 

 まず、５月21日火曜日から23日木曜日までの３日間は、本庁業務概要を、所管の危機

管理部、健康政策部、地域福祉部、文化生活スポーツ部、公営企業局の順に行います。 

 続いて、裏返していただいて、令和元年度危機管理文化厚生委員会出先機関等調査日

程（案）の面をご覧ください。 

 この案は、２月議会の委員会において、各委員の御意見を伺い、取りまとめたもので、

前委員会から、出先機関等調査に追加して視察をするべきと考えられる施設等としまし

て、「スポーツ振興財団」、「障害者スポーツセンター」が新たに加えられており、５

月27日月曜日から６月12日水曜日まで、延べ10日間で行う日程（案）が、申し送られて

おります。 

 以上で、今後の委員会活動日程案の説明を終わらせていただきます。 

◎上田（貢）委員長 今後の委員会活動日程案について御協議願います。御意見をどう

ぞ。 
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◎坂本委員 調査先一覧で現場視察ありという黒丸がついてないやつも行くんですね。

それぞれ業務で説明は受けると。それと、以前結構、民間で取り組んでいるＮＰＯ団体

とか、そういったところも視察してたんですけど、今回はそれはないんですかね。申し

送りの中ではなかったですか。でもこれ全日程が決まってるっていうことは追加で入れ

るということは、できるんですよね。民間で、例えば、子ども食堂だとかですね、そん

なところがあるし、フードバンクだとか、そういったところが全然こう。 

◎西内（健）委員 ただ、今回改選期で非常に日程がタイトやったんでこういう組み方

になったんじゃないかと思いますが、ほかの委員会は結構、民間まで残してるんですよ

ね。 

◎坂本委員 うん、最近ね。 

◎西内（健）委員 おっしゃったように、子ども食堂であり、そういったところが日程

的に当てはめることができるなら行ってもいいかなとも思いますけども。 

◎坂本委員 ただ、新たにこれ以上日を設ける、新たに作るのは難しい。なおかつ、こ

この中で、もう４時５時までやりゆうがを、またもう一つ入れるいうたらちょっと難し

いかなと。 

◎上田（貢）委員長 予定どおりで行きましょうか。 

では、今後の委員会活動日程については、お手元にお配りしてある日程案によりたい

と思いますが、これに御異議ございませんでしょうか。 

（異議なし） 

◎上田（貢）委員長 御異議なしと認め、さよう決定します。 

以上をもって、本日の日程はすべて終了いたしました。 

これで、本日の委員会を閉会いたします。 

（10時20分閉会） 

 


